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一、鳄雀鳝为什么怕孔雀鱼？

鳄雀鳝并不怕孔雀鱼，鳄雀鳝身长能达到几米长，一口能吃下几百条孔雀鱼，二者
根本不能相提并论，所以鳄雀鳝并不怕孔雀鱼。
不过另一种鱼类——孔雀鲈会对雀鳝的生存起到威胁作用，孔雀鲈非常能吃，可以
将雀鳝的食物吃掉，最终饿死雀鳝，还有就是孔雀鲈身上可能携带病菌，一旦病菌
感染到雀鳝，雀鳝就会死亡。
但是极大多数情况下，鳄雀鳝很难被其他鱼类消灭，一般也就猛禽、鳄鱼和水獭能
消灭它，还得是趁着没长大的时候，毕竟鳄雀鳝的寿命很长，能活25年以上，是生
命力顽强的淡水鱼，生性凶残，且体型非常大。

二、二氧化锰为什么能当催化剂？！是因为组成？特性？

你了解一下什么是催化剂，你就明白了。
催化剂在反应中是变化的，他起活化作用，在化学反应中，催化剂会携带一部分粒
子，使反映加快。
反映结束后再脱掉这种粒子，所以反应前后质量不变化。

三、山羚羊为什么能攀岩

它们的蹄上有一圈突出的外缘和一块儿柔软的内垫，使其能在光滑的表面产生足够
的摩擦力。
也是适者生存的自然法则的体现把。
它们在山上生活，必须要学会的技能。

四、为什么高碳钢淬火硬度能比较高
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因为铁分子中掺有碳分子后，经过淬火后型成一种被称为马氏体的晶格，硬度达到
HRC60-70度。
但碳含量太多，过饱和了也会从铁中释出，生成了石墨，变成铸铁。
合金是各自以以分子存在，没有化学合成，不以原子研讨。
注：晶格：分子安一定规率排列，碳分子排好了是最硬的钻石，排乱了是石墨。

五、为什么北美洲的魔树会放光？

糖原属"动物淀粉"，是动物及细菌的能量储存物质， 结构与支链淀粉类似
遇碘为红棕色。
直链淀粉遇碘呈蓝色，，链淀粉遇碘呈紫色，糖原遇碘呈红(红褐)色。

六、醇钠为什么能和水反应

醇钠主要是容易水解成原来的醇和氢氧化钠，比如说乙醇钠发生水解反应如下：C
6H5ONa+H2O→ C6H5OH+NaOH并且，醇钠与水反应剧烈，醇钠的碱性也比氢氧
化钠（NaOH）要强。
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